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zu Potenzen mit rationalem Exponenten

Level 3 — Expert — Blatt 1

Aufgabe Al

Vereinfache und bringe den Term in die Wurzeldarstellung.
a) 2:-2: b) 6i-6: ) 3.3 d)
e) 2:.2:-2: f) 3.3i-3s g) 5i-5:.5 h)
) 2527 ) 667 k) 333 )

1 1

r 1 1 r 1 r 1
m) 22-27z2-2"z n) 371.33-375 0) 5:-5z-5 p)

Aufgabe A2
Vereinfache und bringe den Term in die Wurzeldarstellung.

1 1 1 1 1 1 1 1
a) xz-x2 b) yz-y3 Cc) z3-z2 d) a7 -as

11 1 11 11 i1 1 1
e) «cz-cz-c2 f) X - X3 X5 g) zt-z2-z h) a7-as-as5-a
. R . i 1 R 1 1
i)  x3-x 2 i) ys-y s k) =z3-22 )] a’-a s

i 1 1 R 1 1 1
m) cz-cz-c 2 n) y1l.ys-yTs 0) z+-z 2-z2 pP) a7-ae-as
Aufgabe A3
Vereinfache und bringe den Term in die Wurzeldarstellung.

1 1 1 1 1 1 1 1
a) 2a-2b b) 6c-6d c) 3x-3v d) 4k-41

i 1 1 L 11 r 1 1 1
e) 21-2m-2n f) 3:3a-3b g) 52-5p-5 h) 7a-7b-7a-7b
. R . i 1 1 1
i) 2a-27p j)  6c-64 k) 37x-3» )] 4k - 471

r 1 1 r 1 1 B
m) 20-27m-271 n) 371.3a-370 0) 52:5a-5 p) 7 a-7b-7c¢
Aufgabe A4
Vereinfache und bringe den Term in die Wurzeldarstellung.

1 1 1 1 1 1 1 1
a) xa-xb b) yc-ya C) zx-zv d) ak-al

11 1 i1 11 i1 1 1
e) «cl-cm-cn f) X-Xxa-Xxb g) zz-za-z h) aa-ab-aqa-ab
. T 1 . i 1 ER 1
i) Xa-x b j)  ye-ya K) z=x-zv )] ak-a’1

O r 1 1 1 2t 1
m) ci-¢cm-cn n) yl-ya-yp 0) z2:z a-z p) aae-ab-ac
Aufgabe A5
Vereinfache und bringe den Term in die Wurzeldarstellung.

1 1 1 1 1 1 1 1
a) 22:2: b) 663 c) 3332 d) 47:4s

111 11 11 i1 1 1
e) 22:22:2:2 f)  3:33:3s g) 5%52:5 h) 77:76:75:74
. 1 . 1 1 11 11
i) 23:272 j)  65:6 3 k) 37332 ) 47:478

i r 1 1 1 1 1 i r 1
m) 22:272:27:2 n) 371:35:375 0) 54:57z:5 p) 777:776:7 s
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Aufgabe A6
Vereinfache und bringe den Term in die Wurzeldarstellung.

1 1 1 1 1 1 1 1
a) xz:xz b) y=ys C) z3:z2 d) a:as

1 11 11 11 i1 1 1
e) czic2ic? f)  xixs:ixs g) zazz:z h) a7:as:a5:a4
. . . 1 1 11 .
i) X3:X 2 i) ys:iy s K) z 3:z2 1 ar:a s

i1 1 1 1 1 1 B
m) c2:c 2:c 2 n) yliysys 0) ze:z 2:z p) a 7:as:a’s
Aufgabe A7
Vereinfache und bringe den Term in die Wurzeldarstellung.

11 1 1 1 1 1 1
a) 2a:2» b) 6c:6d c) 3x:3v d) 4k:41

1 1 1 L 11 i 1 11
e) 2u:2m:2n f)  3:3a:3b g) 52:5a:5 h)  7a:7b:7a:7b
. i 1 . i1 R 11
i) 2a:27b 1) 6c:6 d k) 37x3» 1 4k: 471

i 1 1 R 1 1 - r 1
m) 20:2"m:2°n n) 371:3a:37p 0) 52:57a:5 p) 7 a7 b:7c
Aufgabe A8
Vereinfache und bringe den Term in die Wurzeldarstellung.

101 101 1 1 11
a) xa:xb b) yecya C) zxizvy d) acal

1 1 1 11 11 i1 1 1
e) cl:cmicn f)  x:xa:xb g) zzza:z h) aa:ab:aa:ab
. 1 . O ER 2
i) xa:x'p j)  yeya K) =z xzv )] ak:a 1

i 1 i 1 1 1 N
m) cl:c micn n) y liyayTs 0) zz:z aiz p) a aab:ac
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